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Kleine Anfrage zur kurzfristigen schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 2 GO LT  

Abgeordnete Dr. Stefan Birkner, Christian Grascha, Jörg Bode, Björn Försterling, Dr. Marco 
Genthe, Susanne Schütz, Sylvia Bruns, Hermann Grupe, Thomas Brüninghoff, Hillgriet Eilers, 
Horst Kortlang (FDP) und Julia Willie Hamburg, Miriam Staudte, Helge Limburg, Christian Meyer, 
Stefan Wenzel, Imke Byl, Meta Janssen-Kucz, Dragos Pancescu, Eva Viehoff, Detlev Schulz-Hen-
del, Susanne Menge und Volker Bajus (GRÜNE) 

Unterrichtungen nach Artikel 25 zu den Corona-Verordnungen 

Anfrage der Abgeordneten Dr. Stefan Birkner, Christian Grascha, Jörg Bode, Björn Försterling, Dr. 
Marco Genthe, Susanne Schütz, Sylvia Bruns, Hermann Grupe, Thomas Brüninghoff, Hillgriet Eilers, 
Horst Kortlang (FDP) und Julia Willie Hamburg, Miriam Staudte, Helge Limburg, Christian Meyer, 
Stefan Wenzel, Imke Byl, Meta Janssen-Kucz, Dragos Pancescu, Eva Viehoff, Detlev Schulz-Hendel, 
Susanne Menge und Volker Bajus (GRÜNE) an die Landesregierung, eingegangen am 27.05.2020  

Zwischen dem 18. März und zuletzt dem 19. Mai 2020 hat die Landesregierung mehrere Verordnun-
gen zur Bekämpfung der Corona-Virus-Krankheit COVID-19 erlassen. 

Gemäß Artikel 25 NV ist die Landesregierung verpflichtet, den Landtag über die Vorbereitung von 
Verordnungen frühzeitig und vollständig zu unterrichten, soweit es um Gegenstände von grundsätz-
licher Bedeutung geht. 

Die Arbeit der Landesregierung an der Bewältigung der Corona-Krise soll durch diese Anfrage nicht 
behindert oder erschwert werden. Soweit die Beantwortung der Fragen vor diesem Hintergrund nicht 
innerhalb der üblichen Frist erfolgen kann, erwarten die fragenden Abgeordneten eine entspre-
chende Rückmeldung durch die Landesregierung. 

1. Wie, in welchem Umfang und wann hat die Landesregierung jeweils über die von ihr im Zusam-
menhang mit der Bekämpfung der Corona-Pandemie erlassenen Verordnungen den Landtag 
gemäß Artikel 25 NV unterrichtet?  

2. Welche Informationen über konkrete Regelungen der Verordnungen hat die Landesregierung 
vor einer jeweiligen Veröffentlichung allen oder einzelnen Abgeordneten der Regierungsfrakti-
onen wann zukommen lassen? 

3. In welchen Fällen bzw. in welchem Umfang hat die Landesregierung konkrete Regelungen der 
Verordnungen vor deren jeweiliger Veröffentlichung mit Betroffenen bzw. entsprechenden Ver-
bänden abgestimmt, konsultiert oder darüber informiert? 

(V  
erteilt am 29.05.2020)
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